
 

Матеріально-технічне забезпечення закладу освіти 

 

Основне приміщення 3-поверхової школи побудовано в 1962 році за 

типовим проектом. Проектна потужність – 650 місць. Фактична кількість учнів 

станом на 01.02.2018 – 464. Площа території школи – 19736 м2 .Загальна площа 

всіх приміщень складає 3488,6 м2.   

Стан будівель задовільний. У 2016-2018 роках за сприянням управління 

освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, 

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, депутатів Київської міської 

ради, за допомогою батьків і працівників у школі повністю відремонтовано та 

обладнано спортивний зал та дві спортивні роздягальні, оновлено комп’ютерну 

техніку та меблі, всі вікна школи замінено на металопластикові пакети, 

придбано господарчі, будівельні  та канцтовари, проведено поточні косметичні 

ремонти усіх класних кімнат, приміщень та навчальних кабінетів, коридорів 

школи, відремонтовано покрівлю будівлі, замінено підлогу коридору на ІІ 

поверсі на плитку, замінено 16 дверей у кабінетах ІІ поверху, заасфальтовано 

покриття перед центральним входом до школи. 

На території земельної ділянки школи розташовані основне приміщення 

школи, спортивні майданчики, підсобні приміщення. Територія школи 

огороджена, підтримується в належному санітарно-гігієнічному стані. Під’їзні 

шляхи та прилягаючі до школи території заасфальтовані 

. Значну частину території школи займають стадіон та  спортивні 

майданчики (3 шт.).   

Навчальні класи та кабінети школи забезпечені обладнанням та меблями  

в обсязі, який дає можливість в основному проводити  освітній процес на 

належному рівні.  

База закладу освіти складається із: 

 навчальних кабінетів та лабораторій до кабінетів фізики, хімії, біології, 

–  26 (в тому числі 3 лабораторії);  

 комп’ютерних кабінетів інформатики – 2 (в тому числі 1 лабораторія); 

 слюсарно-токарної майстерні – 1; 

 спортивного залу з роздягальнями – 1; 

 актового залу – 1; 

 бібліотеки та книгосховища – 1; 

 харчоблоку та їдальні – 1 (розрахована на 120 посадочних місць); 

 медичного кабінету – 1; 

 архіву – 1; 

 кабінету директора, заступників директора – 3; 

 кабінету психолога, учнівської ради – 2; 

 місць загального користування – 4; 

 теплопункту та електрощитової – 2; 

 господарських приміщень на подвір’ї – 2; 

 гардеробу – 1. 

Підвальних приміщень у школі немає. 

 



СЗШ № 146 м.Києва забезпечена: 

 меблями: столами, стільцями  (партами)  для  кожного  учня  у  класних 

кімнатах, навчальних кабінетах, лабораторіях; столами і стільцями для  

обладнання  кожного  робочого  місця педагогічного працівника в 

класних кімнатах, навчальних кабінетах, лабораторіях; шафами -  не 

менше одної  в  кожному  навчальному кабінеті,  навчальній 

лабораторії; 

 обладнанням: класними дошками  для  кожного навчального кабінету; 

лабораторним обладнанням,  приладами,  хімічними   реактивами (в 

недостатній кількості) для   забезпечення  виконання  практичних,  

лабораторних  і дослідних робіт згідно з робочим навчальним планом та  

освітніми програмами; верстатами (металообробний - 2,  

деревообробний - 2)  для  майстерні  з  трудового  навчання, іншим 

приладдям та засобами відповідно до освітніх програм; освітніми 

комп'ютерними комплексами – всього 41 комп’ютер  з легалізованим  

програмним забезпеченням; спортивним інвентарем. 

Класні кімнати початкових класів та навчальні кабінети старшої школи 

обладнані меблями згідно з вимогами до вікового складу учнів.  

У школі функціонує два комп’ютерних класи з 2 інтерактивними 

комплексами.  

Заклад освіти  підключено до мережі Інтернет.  
 


